
 

 

 

 

 

Erasmus+ (projekt mobility osob) - Nejcennější jsou vlastní zkušenosti 

č. projektu: 2018-1-CZ01-KA102-047334 

Lučenec, Slovensko 

Hlavním cílem projektu je procvičit si komunikaci v angličtině, získat zkušenosti při práci v zahraničí, 

poznat pracovní podmínky a způsoby poskytování ošetřovatelské péče, posílit schopnost orientovat 

se v cizím prostředí, podpořit atraktivnost odborného vzdělávání a zvýšit motivaci ke spolupráci na 

dalších projektech.  

Jedna z částí tohoto projektu se odehrávala v malé škole a privátní nemocnici na Slovensku ve městě 

Lučenec, nedaleko maďarských hranic. 

 Stáže se zúčastnilo šest děvčat ze třetích ročníků.   

 

 

Zuzana Ch., Jana, Zuzana H., Karolína, Míša a Petra  



 
 

 

Podle maturitních výsledků patří škola v Lučenci mezi dvacet nejlepších středních škol na Slovensku. 

Má pouze jeden studijní obor – praktická sestra, a to v denní a večerní formě.  

Rodinný charakter školy klade důraz nejen na odborné vzdělávání, ale také na tradice této příhraniční 

oblasti, hlavně na folklór a náboženské zvyklosti v období křesťanských svátků.   

Odborná praxe probíhala  první týden na chirurgickém oddělení, druhý týden na oddělení 

neurologickém. Součástí byla i jednodenní stáž na operačním sále a na oddělení ARO a miniexkurze 

na nově zrekonstruovaném oddělení onkologie.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Naše studentky se setkaly s velmi milým přijetím ze strany odborných učitelek, personálu nemocnice i 

pacientů. Velmi rychle se zorientovaly v cizím prostředí a měly možnost porovnat ošetřovatelskou 

péči v menší soukromé nemocnici a na našich školních stanicích FN HK.   Poznaly rozdílné možnosti 

v používání a nabídce jednorázových pomůcek, ale i ochranných pomůcek, jiný systém poskytování 

ošetřovatelské péče - tzv. funkční na rozdíl od skupinového systému užívaného na našich  školních 

stanicích. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děvčata sice neměla možnost procvičovat angličtinu, ale protože město leží v příhraniční oblasti, tak 

kromě slovenštiny bylo slyšet také maďarštinu a rómštinu.  Pacienti byli srdeční a chválili péči našich 

děvčat, nebyla žádná  komunikační bariéra. 

Na závěr stručné a výstižné hodnocení jedné ze studentek: 

Jsem ráda, že jsem se mohla zúčastnit stáže v Lučenci na Slovensku. Nejvíce mě překvapil a potěšil 

milý přístup lidí. Všichni se k nám chovali přátelsky a s čímkoliv nám poradili.  

Zajímavá byla praxe na oddělení ARO a exkurze na operační sály.  
Dále jsme mohly poznat historickou část města i okolí Lučence, kde jsme navštívily krásný zámek 
Halič a hrad Šomošku.  

Za novou zkušenost jsem vděčná.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výlet na hrad Šomoška, který leží na slovensko – maďarských hranicích. Zajímavostí jsou čedičové 

vodopády, které jsme nestihly vyfotit, protože přišla náhlá průtrž mračen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Také jsme navštívily zámek 

Halič, který se nachází 

nedaleko Lučence. 

 

 



 

 

Byly jsme i divačkami mezinárodní soutěže v první pomoci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jednou z disciplín byla i soutěž tělesné zdatnosti. Součástí byl šplh – ze třinácti družstev vyšplhali 

pouze kluci z Brna, SZŠ Jaselská, kteří se stali i celkovými vítězi. 

 

         Milena Marešová a Miroslava Dlabáčková   


